

# OBEC ČINĚVES

Činěves 250  
289 01 Dymokury

tel., fax: 325 635 113  
e-mail: ou@cineves.cz

---

## Zápis č. 11/2011 ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 20. září 2011

### 1) ZASEDÁNÍ ZAHÁJILA V 19,00 HODIN STAROSTKA OBCE.

Přítomni: viz. listina přítomných.

### 2) VOLBA OVĚŘOVATELŮ A ZAPISOVATELE

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s tím, aby dnešní zasedání zapisovala Marie Vorlíčková a ověřovatelé zápisu byli Jaroslav Vorlíček a Miroslava Kršňáková?

PRO: 9

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Jako ověřovatelé zápisu byli odsouhlaseni Jaroslav Vorlíček a Miroslava Kršňáková. Zapisovatelkou Marie Vorlíčková.

### 3) SCHVÁLENÍ PROGRAMU JEDNÁNÍ + DOPLNĚNÍ O BODY

1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Schválení programu jednání
4. Kontrola plnění usnesení ze zasedání č. 9/2011 z 23. srpna 2011
5. Rozpočtové opatření
6. Úprava jednacího řádu
7. Dotace – klub důchodců a projekt
8. Projekt mateřská škola
9. Projekt kanalizační přípojky
10. Žádost Římskokatolická farnost Městec Králové
11. Různé
12. Diskuze

Program se doplňuje v bodě 8 o kancelář na obecním úřadě.

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s předloženým programem?

PRO: 9

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Zastupitelstvo obce schválilo předložený program jednání.

Pan Bittman: Jakou kancelář?

Starostka: Kancelář obecního úřadu.

### 4) KONTROLA PLNĚNÍ USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ Č.J. 9/2011 ZE DNE 23. SRPNA 2011

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s usnesením ze zasedání zastupitelstva obce č.j. 9/2011 ze dne 23. srpna 2011?

PRO: 9

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Zastupitelstvo obce schválilo usnesení č.j. 9/2011 ze dne 23. července 2011.

*Pan Knytl: Mohu mít k tomu připomínku? Když už teda, tak jsem se ptal na pana Hajného, co byly ty výkazy prací na faře v rámci ubytovací smlouvy. Já mám takový pocit, že mi bylo řečeno, že žádný výkaz není.*

*Starostka: Tohle byli asi myšlení pracovníci, ne? Na ně jsou vedené výkazy. Starostka: Teď jsem to rozhodli jinak. Prosím dál.*

*Zapisovatelka: Bod 9 smlouva se společností Sigmin.*

*Pan Knytl: Mohu k tomu? Při téhle otázce, samozřejmě jsem se na něco zeptal a pak byla zapsána jen ta otázka. Já jsem narážel na to, že s tou firmou Sigmin byly podle mého názoru špatné zkušenosti. 2x vlastně předělávali ten projekt.*

*Starostka: To je pravda.*

*Pan Knytl: Tak že na to jsem se ptal, jaké s ní máte zkušenosti? Očekával jsem odpověď, že špatné. Asi ne teda.*

*Zapisovatelka: Bod 17 rozpočtové opatření.*

*Pan Knytl: Můžu ještě k tomu? Tak teda já jsem se ptal, jestli k tomu musí být ten projekt? Teď jsem tam tu odpověď neslyšel.*

*Starostka: To by možná mohl odpovědět Mírek.*

*Pan Souček: Tak že obec staví na černo? Bez stavebního povolení?*

*Starostka: Já odpovím zas tak, jak jsem odpověděla.*

*Pan Keller: Pravda je to, co odpověděla paní Sýkorová, že je to v souladu s požadavky krajské hygienické stanice a když se o tom jednalo na stavebním úřadě s paní inženýrkou Křížovou, tak ta prohlásila, že je to možné pojmut jako rekonstrukci, protože jímka už tam byla.*

*Starostka: Souhlasíte s tím, aby zápis byl doplněn tak, jak byl přednesen?*

HLASOVÁNÍ:

PRO: 9

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Zastupitelstvo souhlasí s doplněním zápisu v předneseném znění.

## 5) ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ

*Starostka: Máte něco k rozpočtovému opatření č. 4?*

*Pan Souček: Tak že jestli se můžu zeptat. Předseda finanční komise, bývalý starosta, připravoval tady finanční plán, tak že proč je, o kolik je navýšení na místní správu k dnešnímu dni proti rozpočtu návrhu, který začal platit 1. ledna? Tak o kolik je navýšen?*

*Zapisovatelka: V rozpočtu výdaje na místní správu jsou 569 000,- Kč.*

*Pan Souček: Na mzdy bych chtěl, na mzdy. Tak třeba na mzdy a potom všechno.*

*Zapisovatelka: Celkem 569 000,- Kč na místní správu. V současné době rozpočet upravený na 760 000,- Kč. Ještě tam nejsou úpravy tohoto 4. rozpočtového opatření.*

*Pan Souček: No, tak že já bych měl dotaz, tak proč jste to tak špatně plánovali anebo si dopřáváte těch 200 000,- Kč na víc? Jak je to možný, že jo? Tady lidi platí daně, nemají na vodu, na elektriku, jo, na popelnice. A tady místní správa, jak to slyším, naroste už o 300 000,- Kč. Tak že se asi na veřejnosti myslí, že si dopřáváte.*

*Starostka: Co tím myslíte „dopřáváte“?*

*Pan Souček: No, tak jako vy jste něco naplánovali na začátku roku a teď je tady nárůst zhruba o 300 000,- Kč. Tak kam to teče ty peníze? A kdo si je dopřává? Jestli na platy nebo na komfort?*

*Starostka: Na platy.*

*Pan Souček: Ahá, a komu teda, jestli to můžu vědět?*

*Starostka: Zaměstnancům obce.*

*Pan Souček: Pardon, tak proč se to nenaplánovalo na začátku roku a teď to takhle narůstá? Kde je chyba? Nebo co se děje?*

*Starostka: Ten rozpočet se pořád upravuje a bylo to půl milionu, bylo opravdu málo.*

*Pan Souček: A ještě teda jestli bych mohl k Zásadníku, o kolik narostl Zásadník proti plánu?*

Starostka: Mluvíme o rozpočtovém opatření.

HLASOVÁNÍ: Kdo je pro, aby bylo schváleno rozpočtové opatření č. 4 v předneseném znění?

**PRO: 9**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE:**

Zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření č. 4.

Starostka: Teď bychom měli hlasovat o zvýšení toho nájemného pro rok 2012.

*Pan Souček: Já navrhuji 3 500,- Kč nebo 4 000,- Kč a dejte to tomu, kdo to zaplatí, když chcete vydělávat.*

*Pan Knytl: To jsou teda obecní pozemky, co jsou pole?*

*Pan Knytl: Zemědělci je mají pronajaté a tam se dělá nějaká soutěž nebo?*

Starostka: Ne.

*Pan Knytl: Tak jakým klíčem jsou těm zemědělcům přidělovány?*

Starostka: Když se to rozdělovalo nebo tedy když se uzavíraly ty smlouvy, tak se říkalo, že se to dá těm lidem, kteří tady hospodaří. Rozdělilo se to mezi ty zemědělce, kteří o to měli zájem.

*Pan Knytl: A to se dělalo v jakém roce? Řádově?*

*Pan Knytl: 10 let, 15 let? Nebo to bylo po revoluci?*

Pan Sýkora: V podstatě už pronajímací období skončilo, ale tenkrát pan Souček převáděl hospodářství na syna. Zastupitelstvo s převodem na syna souhlasilo s tím, že dnes je výpověď roční. Tzn. že když dáme výpověď, do roka můžeme vypsát nové výběrové řízení. Zatím je návrh takový, pokračovat a zvýšit ten nájem o uvedenou částku.

*Pan Knytl: Teď mě zajímá ten klíč, jak se to rozdělovalo zemědělcům? Zemědělců je tady více.*

Pan Sýkora: Obec má 150 hektarů polí. 50 hektarů má Boura, 50 hektarů má Ondřej Součků a 50 hektarů má Sýkora.

*Pan Knytl: Tak že je to rozdělené na třetiny největším zemědělcům, kteří tady jsou?*

*Pan Souček: Tady v podstatě jiný není.*

HLASOVÁNÍ: Souhlasíte s tím, aby nájemné za pozemky bylo zvýšeno na 2 500,- Kč za hektar?

**PRO: 9**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE:**

Zastupitelstvo schválilo zvýšení nájemného za pozemky na 2 500,- Kč za hektar.

*Pan Souček: Dejte tam do zápisu, že jsem navrhoval 3 500,- Kč až 4 000,- Kč. Tak jo, děkuju. A spočítejte, kolik byste z toho měli, když potřebujete peníze.*

## 6) ÚPRAVA JEDNACÍHO ŘÁDU

Starostka: Článek č. 8 zápis zastupitelstva, usnesení v bodě, zápis ze zasedání musí obsahovat: podpisy starosty nebo místostarosty a ověřovatelů zápisu. Článek 9 hlasování: o každém bodě rozpravy se hlasuje zvlášť. Článek 7 průběh jednání zastupitelstva: mimo zasedání zastupitelstva má občan možnost předložit stanovisko v písemné formě do 14 dnů od projednávaných záležitostí na zastupitelstvu. K tomuto písemného podání občana musí zaujmout orgány stanovisko, písemně musí být občanovi zodpovězeno nejpozději do 60 dnů od doručení stanoviska.

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s předloženým jednacím řádem?

**PRO: 9**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE:**

Zastupitelstvo souhlasí s tím, aby byl jednací řád takto upraven.

*Pan Souček: Mohl bych mít dotaz? Na veřejnosti ale koluje, že vy používáte, že pracovní zasedání rozhodlo. To říká veřejnost. Že vy s tím argumentujete. Že na pracovním zasedání se rozhodlo. Tak abyste si to uvědomila.*

Starostka: Já si to uvědomuji.

## 7) DOTACE KLUB DŮCHODCŮ, PROJEKT

Starostka: Projekt na úpravu této budovy – projektant Ing. Rulík. WC pro muže a pro ženy s tím, že ten pro ženy by byl pro vozíčkáře.. Vyměnily by se okna a dveře (bezbariérové vchody), zateplení přístavby a opravila plechová střecha, natřela by se fasáda, kolem baráku by se udělal pruh s kamenem kvůli odvodnění.

Narazili jsme na problém, že je nesoulad se skutečným stavem a s tím, co je nakreslené v katastru nemovitostí. Má někdo k tomu nějakou připomínku?

*Pan Souček: Bylo tohle na začátku roku v plánu? Určitě nebylo, tak že se jde neznámým směrem. Státní zemědělský a intervenční fond na toto dává dotaci?*

Starostka: Ano.

*Pan Souček: Tak on na to bude dávat dotaci?*

*Pan Knytl: To jsem nepochopil, kdysi, když se tady dělal klub důchodců, může to být tak 20 let zakreslený. Teď se do toho šáhlo a je potřeba to udělat, tak se musí dohnat něco, co se před x lety vlastně zanedbalo. Což jako chápu. Spousta věcí se dělala různě, spíš mi není jasný ty sociálky, to nejsou bytové sociálky? To jsou tady sociálky ještě solo?*

Starostka: Ano.

*Pan Knytl: Ty patří ke kulturní místnosti, která by měla být spíš asi na faře. No, ale dobře. Pak se ještě teda budou rekonstruovat teda i byty? Nebo jenom tyto sociálky by měly být bezbariérový?*

Starostka: Výměna oken a dveří by se týkala celé budovy.

*Pan Knytl: A ty sociálky právě ty bezbariérový by měly být tady ty? Ty veřejný, když to tak řeknu?*

Starostka: Ano.

*Pan Souček: Tak že můžu. Poslední věc. Zodpovíte mi, proč se nedělá něco pro bezpečnost dětí, chodníky, nehoní se dotace?*

Starostka: Teď se bavíme o klubu důchodců.

*Pan Souček: Tak že co se dělá pro děti?*

Starostka: Nechte si to do různého?

*Pan Knytl: Ještě dotaz. To neproběhl odhad projektu a těch prací, nějaký nástřel?*

Starostka: Všechno je ve stádiu jednání. Abychom mohli někomu něco zadat, potřebujeme k tomu souhlas zastupitelstva, proto tady tom mluvíme. Ještě něco k tomu?

Pan Sýkora: Tady k těm dotacím, jestli můžu. Tady probíhá velká neznalost některých občanů, protože obec do 500 obyvatel musí žádat jediň prostřednictvím Ministerstva zemědělství. A za další může žádat přes kraj, ale to je velká loterie. Přes to ministerstvo, přes ten SZIF je to prostě jediná cesta pro obec do 500 obyvatel.

*Pan Knytl: To je teda výhoda do 500 obyvatel nebo nevýhoda?*

Pan Sýkora: Myslím, že je to i výhoda, protože v tom určitým časovým úseku může obec max. žádat o x tisíc eur. A ty může dostat. Tzn. že je to 5 mil částka a my jsme dostali 3 mil na špýchar a teď můžeme žádat o 2 mil. Může být 90 %, z projektu, ale drtivá většina je 50 – 60 % z projektu.

HLASOVÁNÍ: Kdo je pro, aby se nechal udělat projekt na rekonstrukci této budovy?

**PRO: 6**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE: 3**

Zastupitelstvo souhlasí se zhotovením projektu na rekonstrukci klubu důchodců.

*Pan Plaček: Kolik stála ta oprava, ta adaptace toho klubu celkem? Na jedné schůzi se řeklo, že rozpočet se překročil o 200 000,- Kč. Byl za to někdo zodpovědný nebo jak se to teda řeší? Jen tak aspoň zhruba by mě to zajímalo.*

Pan Sýkora: Teď je tam už 300 000,- Kč.

*Pan Plaček: Jako proinvestováno, jo?*

Pan Sýkora: Proinvestováno. Tzn. zhruba 100 000,- Kč na jednu jednotku.

*Pan Plaček: Tak 250 000,- Kč dokonce. Je za to někdo zodpovědný? Hradí někdo něco obci? To by mě jako zajímalo, protože mně to připadá, že zvedáte ruku a ani nevíte kvůli čemu a tady vám uteče 200 000,- Kč, 250 000,- Kč a je ticho, jako by to byla koruna.*

Starostka: Ticho není. Požádám Mirka, aby k tomu něco řekl.

Pan Keller: Tuto akci jsem tady rozjel ve velkém já s tím, že se za mě proinvestovalo asi 240 000,- Kč celkem. S tím že jsem navrhoval zastupitelstvu, že za to nesu zodpovědnost, že mohou přijmout jakékoliv rozhodnutí vůči mně.

*Pan Knytl: Jen pro upřesnění. Už funguje všech pět bytů? Jsou obydleny?*

Starostka: Všechny byty jsou obsazeny, obydleny ještě ne.

*Pan Knytl: Ještě o těch ampérech, zaslechl jsem, že byly dost předimenzované jističe?*

Pan Janouch: Už je tam 40 A místo 80 A.

*Pan Souček: Proč se všechno svádí na pana Kellera, když už paní Sýkorová u toho taky je? Tak už se snad na tom taky podílíte, ne?*

Pan Keller: To je sice pravda, jenomže tuhle akci jsem tady rozjížděl já, pane inženýre.

*Paní Popelová: Byla jsem u paní Nové a nemá tam kde mít stůl. Co z toho bude platit?*

Starostka: Bude platit jako všichni ostatní 50,- Kč za m<sup>2</sup>.

## 8) **PROJEKT MATEŘSKÁ ŠKOLA A OBECNÍ ÚŘAD**

Starostka: **Mateřská školka – projekt a úpravy:** okna, sociální zařízení (rozvod vody a kanalizace), střecha – nutná prohlídka statika, dveře, topení (např. kotel na pelety či olejové topení), pro zvýšení kapacity školky => nové únikové východy (balkónové dveře z ložnice a z herny).

HLASOVÁNÍ: Kdo je pro, aby se nechal udělat projekt na rekonstrukci mateřské školky?

**PRO: 9**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE:**

Zastupitelstvo souhlasí se zhotovením projektu na rekonstrukci mateřské školky.

*Pan Souček: Udělat demografický vývoj v Činěvsi. Kolik tady do budoucna bude dětí, pro kolik se to bude dělat, kolik bude chodit do sokolovny, kolik na faru, kolik bude chodit sem, protože to všechno bude energie, vytápění.*

Starostka: Nevím, jak vám udělat nějaký výhled, kdo bude chodit do sokolovny. Nevím, jak si to představujete.

*Pan Knytl: Kanalizace Velenice – to se zatím neřešilo?*

Starostka: Ne.

Starostka: **Obecní úřad – projekt a úpravy:** práce již započaly tím, že se přestěhovala knihovna na faru, dala se výpověď kosmetičce. Dole se počítá, že ordinace zubařky zůstane, kde je. Dětská doktorka a obvodní lékař by měli ordinaci společně. Ze zasedací místnosti bude kancelář pro starostku a místostarostku, archív by byl ve sklepě. Nahoře by byly dvě bytové jednotky (jedna garsonka a jeden větší byt). Je nutné opravit i sociální zařízení. Vchod by byl bezbariérový z hlavní silnice. Kadeřnice, masérka, kosmetička a pedikérka by byly v jedné uvolněné místnosti po doktorovi. Co by šlo, dělalo by se svépomocí – naši pracovníci přes zimu.

*Pan Knytl: Byt se rovnou pro někoho vymyslí?*

Starostka: Nerozhodujeme o přidělení bytu.

HLASOVÁNÍ: Kdo je pro, aby se nechal udělat projekt na rekonstrukci obecního úřadu?

**PRO: 9**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE:**

Zastupitelstvo souhlasí se zhotovením projektu na rekonstrukci obecního úřadu.

Pan Bittman: Je na to potřeba projekt?

Starostka: Zkonzultuji to s panem inženýrem.

## 9) **PROJEKT KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY, TECHNICKÝ AUDIT**

Starostka: Máme dvě cenové nabídky na zhotovení projektu kanalizační přípojky.

*Pan Knytl: To jsou nové přípojky nebo jaké?*

Starostka: Ne, 119 přípojek je již nakreslených.

*Pan Knytl: To znamená, že to jsou ty zbývající?*

Starostka: Ano, cca 166 přípojek.

*Pan Plaček: Kdo to může zkolaudovat do 80 let starého řádu pustit přípojky?*

Starostka: Najmeme si někoho, kdo to zakreslí a musí se s tím začít něco dělat.

*Pan Plaček: Kdo to mohl takhle zkolaudovat?*

Starostka: Životní prostředí Poděbrady.

HLASOVÁNÍ: Kdo je pro, aby se zahájilo jednání s projektantem na legalizaci kanalizačních přípojek?

**PRO: 9**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE:**

**Bylo rozhodnuto, že se zahájí jednání s projektantem na legalizaci kanalizačních přípojek.**

Starostka: Máme dvě cenové nabídky na technický audit.

*Pan Knytl: To je ten technický audit? Finanční probíhá?*

Starostka: Ano, probíhá.

HLASOVÁNÍ: Kdo je pro, abychom objednali provedení technického auditu za 39 600, Kč?

**PRO: 9**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE:**

**Bylo rozhodnuto, že se objedná provedení technického auditu za 39 600,- Kč.**

*Pan Knytl: Jaká firma to je?*

Starostka: Recprojekt, Hradec Králové.

## 10) ŽÁDOST ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST MĚSTEC KRÁLOVÉ

Starostka: Žádost o příspěvek na mříže do kostela sv. Václava v Činěvsi cca 16 000,- Kč až 17 000,- Kč.

*Pan Knytl: Je jednání co s kostelem, když je v takovém havarijním stavu? Jaká je s církví komunikace?*

Místostarostka: Psala jsem jim dopis, ale vůbec nereagovali.

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s příspěvkem 16 000,- Kč až 17 000,- Kč na mříže do kostela sv. Václava v Činěvsi?

**PRO: 4**

**PROTI: 2**

**ZDRŽEL SE: 3**

**Zastupitelstvo nesouhlasí s poskytnutím příspěvku na mříže do kostela sv. Václava v Činěvsi.**

## 11) RŮZNÉ

### A. Plat p. Bečvář

Starostka: Již několik let pracuje za 63,- Kč na hodinu hrubého. Navrhuji zvýšit plat od 1. září 2011 na 80,- Kč na hodinu hrubého.

*Pan Knytl: Je nějaká kontrola pracovníků?*

Pan Bittman: Nebyla. Navrhuji nějaké odměny, ne pevnou mzdu.

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí se zvýšením platu p. Bečváře na 80,- Kč na hodinu hrubého?

**PRO: 3**

**PROTI: 6**

**ZDRŽEL SE:**

**Zastupitelstvo nesouhlasí se zvýšením platu p. Bečváře na 80,- Kč na hodinu.**

### B. Schůzky – odběr vody, AC Činěves

Starostka: Na vědomí.

*Paní Vrbová: Proč vy se tomu takhle bráníte?*

Starostka: Z ničeho mě neobviňujte, pracuji tak, jak jsme se dohodli na zastupitelstvu.

*Pan Souček: Paní Sýkorová, co jste pro to udělala jako zastupitelka a jako starostka? Obci utíkají peníze.*

*Pan Knytl: Může se ta voda prodávat nebo nesmí?*

Starostka: Ne.

*Pan Souček: Kam to vyváží? Ať dají čestné prohlášení, když jste ho tady zavedli.*

Starostka: O tom jsme na té schůzce také mluvili.

### **C. Umístění kontejnerů na tříděný odpad u vodárenského domku**

Starostka: Vytvořit jedno sběrné místo na kontejnery na tříděný odpad. Kolem by se postavila zeď, aby nebylo vidět na kontejnery z parku a ze silnice.

*Pan Knytl: Nešlo tedy zbourat jen část toho domku a tu zeď tam nechat?*

Pan Bittman: Ta podlaha byla hodně vysoko.

*Pan Knytl: Co se udělalo z cihlami z toho domku?*

Starostka: Jsou na faře.

*Pan Knytl: Bude se s nimi dělat co?*

Pan Bittman: Něco se využije na dozdění domku.

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s umístěním kontejnerů na tříděný odpad u vodárenského domku?

**PRO: 8**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE: 1**

Zastupitelstvo souhlasí s umístěním kontejnerů na tříděný odpad u vodárenského domku.

### **D. Zarybnění rybníka Zásadník**

Starostka: Na podzim je potřeba nakoupit ryby za cca 60 000,- Kč.

*Pan Souček: Kdo z obce ručí za to, když se koupí ryby, že tam přijdou, že nejsou jen fingované faktury?*

Starostka: S rybáři se jedná. Stará smlouva končí 31.12.2011. Budou dána pravidla, že u nákupu ryb musí být zástupce obce a někdo od rybářů. Probíhají nějaké kontroly dokladů, aby nedocházelo k pochybnostem.

*Pan Souček: Doufám, že p. Zajičková připraví graf pro rok 2011.*

Místostarostka: Samozřejmě připravím.

*Pan Souček: Když dáváte trestní oznámení, že se krade v lese, tak byste měli dát, že se to na rybníce rozkrádá taky. Rybáři mi jezdí po pozemku, serou mi po pozemku. Já nikomu neškodím na jeho pozemku nebo zahradě.*

Místostarostka: Po vaší sms zprávě jsem se tam jela podívat, ale nikdo tam nechodil ani nesral.

*Pan Souček: Paní Zajičková, vy jste pro mě nedůvěryhodná. Příště se dívejte pozorně.*

Starostka: K vašemu vyjádření, že vám někdo na vašich pozemcích vykonává potřebu sdělují, že je hotové sociální zařízení.

Pan Bittman: Jak se bude kontrolovat, že se tam nebude chodit pro pytle ryb?

Pan Keller: Z občanského sdružení je určeno osm lidí, kteří toto kontrolují.

*Pan Seč: Všechno je schváleno zastupitelstvem. Zásada je, že co rybník nemůže prodělat, co se vydělá na rybách, se dá zase do ryb a do chatek. Členové občanského sdružení odpracují ještě brigádnické hodiny (15 hodin) na veřejném majetku.*

*Pan Souček: O vašem spolku se říká, že uděláte rybářské závody a obdržíte 75 000,- Kč. Je tam 50 účastníků a každý zaplatí 1 500,- Kč a že máte vy, hlavně vy, vejvar 70 000,- Kč. Když uděláte 3 – 4 rybářské závody za rok, tak už to je přes 100 000,- Kč. Nevím, který podnikatel za sobotu a neděli vydělá 75 000,- Kč a ještě k tomu provozuje hospodu z obecního majetku. Pak se, pane Seč, já nejsem rybář, na schůzi říká, že tam sám sobě platíte 9 000,- Kč za občerstvení. A až mě bude paní Kršňáková kritizovat za sokol, teda za AC, my jsme čestná organizace. My sekáme, lajnujeme, děti si tam hrajou zadarmo, ale rybáři si udělali 3 – 4 akce za rok a vydělávají tam 200 000,- Kč. To se říká na veřejnosti. A ještě se drancují ryby, že se jim vytrhávají háčky z úst a znova se házejí do vody.*

Paní Kršňáková: Pane Souček, chtěla jsem se vás zeptat, kdy jsem vás kritizovala?

*Pan Souček: Posledně.*

Paní Kršňáková: To byla ta jedna jediná věta, kdy jsem řekla něco proti vám?

*Pan Souček: Jo, proti AC.*

Paní Kršňáková: Vy mě nevědomky můžete kritizovat nebo o mně něco psát?

*Pan Souček: Vy jako zastupitelka byste měla vědět...*

Starostka: Teď mluví zastupitel.

Paní Kršňáková: Vy můžete bez mého vědomí o mě rozšiřovat, co já jsem o vás údajně řekla? Vy můžete a já ne?

*Pan Souček: Tady jste to řekla.*

Paní Kršňáková: Tak mi to dokažte, pane Souček, že jsem vás kritizovala.

*Pan Souček: Já vám nic nebudu dokazovat. S vámi jsme skončil.*

*Pan Seč: Občanské sdružení nemůže mít na konci roku výdělek. Rybářů v obci je 50. Vstupné pro ně není 1 000,- Kč, jak jste řekl, ale 250,- Kč. Jsme rádi, když nám z toho 150,- Kč zbyde. Všechno se dává do cen a do občerstvení.*

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s nákupem ryb v celkové ceně ca 60 000,- Kč?

**PRO: 8**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE: 1**

Zastupitelstvo souhlasí s nákupem ryb v celkové částce cca 60 000,- Kč.

#### **E. Funkčnost kanalizačního řádu před čp. 79**

Starostka: Na vědomí.

Starostka: Na minulém zastupitelstvu jsem řekla panu Součkovi, že nás udává. Veřejně se Vám omlouvám, protože podle pana Součka to není udání, ale podněty k šetření.

*Pan Souček: Paní Sýkorová, jenom k tomu vám můžu říct, že budou další podněty a ne jen na policii, ale na kraj, na státní zastupitelství na jednání vás a pana Sýkory. Tím to v Městci neskončilo. S tím prostě počítejte. Pak to skončí na civilním soudě – ty urážky. Budu chtít finanční odškodnění.*

#### **F. Město Poděbrady – Mikroregion Poděbradské Polabí**

Starostka: Město Poděbrady zaslalo oznámení, že vystupuje ze mikroregionu Poděbradské Polabí.

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s vystoupením z mikroregionu Poděbradské Polabí?

**PRO: 9**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE:**

Zastupitelstvo odsouhlasilo vystoupení z mikroregionu Poděbradské Polabí.

#### **G. Lenka Vrbová - dřevo**

Starostka: Na vědomí. Na minulém zasedání zastupitelstva obce položila otázku, že se nenašla v seznamu odběratelů dřeva. Byla pozvána k místnímu šetření. Mirek k tomu dal svoje vyjádření a to celé se předalo policii k vyšetření.

*Pan Souček: Proč se nedalo trestní oznámení, zeptám se předsedkyně kontrolního výboru, tady se ztratily stoly a židle, program v počítač? Proč jste, paní předsedkyně kontrolního výboru, nedala trestní oznámení na tohleto?*

Paní Kršňáková: Protože jsme to probírali a odsouhlasili jsme to jinak.

*Pan Souček: Dobře. V lese, když se náhodou něco nedoloží, tak se dá hned trestní oznámení. Ale tady se ztratily stoly a židle a program a to není potřeba, to se umazalo. Jo? Dobrý.*

Paní Kršňáková: Já bych neřekla, že se ztratily nebo dokonce ukradly.

*Pan Souček: Dobrý, mně to stačí.*

#### **H. Rekonstrukce silnice Úmyslovice - Činěves**

Starostka: Na vědomí.

Pan Bittman: Oni si to takhle bez souhlasu obce můžou dělat?



Místostarostka: To je jejich silnice.  
Starostka: My jsme jim žádný souhlas nedávali.

### **Ch. Parkoviště u hřbitova - návrh**

Starostka: Na vědomí.

Pan Knytl: To je to parkoviště u hřbitova?

Starostka: Ano.

Pan Knytl: Minule v nabídce byla jiná cena. 150 000,- Kč byla zámkovka a 80 000,- Kč dř.

Starostka: Ano.

*Pan Plaček: Byl jsem se podívat v lese, byl jste tam někdo ze zastupitelů?*

Paní Malá: V kterém konkrétně?

*Pan Plaček: Jestli vůbec někdo ten les kontrolujete? Protože tady sedět a zvednout ruku nemá žádnéj význam.*

Starostka: Pane Plaček, s p. Peřinou máme vyjednáno, že s ním pojedeme s místostarostou do lesa na prohlídku. Zatím jsme se tam s ním nedostali, ale několikrát jsme to s ním konzultovali.

*Pan Plaček: To mě napadlo v souvislosti s paní Vrbovou. Dyl' tady nefunguje žádná kontrola. Tam je všude tolik dřeva. Aby byl ten les trošku uklizenej. Tam je to v takovém bordelů. Hrůza teda.*

Pan Sýkora: Už na začátku jsem říkal u finančního výboru, že příští jednání je s panem Peřinou.

*Pan Souček: To říkají i jiní, že je tam hroznej bordel a že se tam krade. Proč se neudržíje u Skály ten nový les? Proč se neposeká např. Šmelhausova cesta, proč se to nechá chcípnout? Nezalejvají se ty stromy. Pak bývalý starosta říkal, že ta firma, co to sázela, nahradí uschlé stromy. Proč nesekáme tu školku, proč to neudržíjeme?*

Starostka: S p. Peřinou jsme byli na místním šetření u retenční nádrže. Jedna celá řada stromků je uschlá, máme na to fotky. Byly spálené při postřiku. Mluvila jsem s Ondrou a upozornila jsem ho na to, že se budou muset koupit nové stromky a upozorníme všechny zemědělce, kteří hospodaří u těch alejí. U alejí, na které jsme dostali dotace, byla záruční lhůta dva roky. Ta už uplynula. My se musíme po dobu pěti let postarat o udržitelnost toho projektu, proto budeme dokupovat asi 50 ks stromků a budou se dokupovat i stromky k retenční nádrži. Dále se bude pokračovat v plánu osázení vesnice, že z jara se ještě dokoupí asi 12 javorů. Sázení stromků v alejích se zadá p. Tvrzníkovi, který aleje vysazoval.

*Pan Souček: Já mluvím ale o Skále. Proč se to tam neudržíje?*

Pan Bittman: Protože nejsou ruče.

Starostka: Ke Skále zatím nedokážu odpovědět.

*Pan Souček: Aby to pak nedopadlo s celou koncepcí jako se Skálou.*

### **I. Mateřská školka – 24 dětí**

Místostarostka: Jsou zde děti z Činěvse, Dymokur, Velenic, Vrbice, Podmok a Prahy. Propočítali jsme bilance za poslední tři roky. Průměrný náklad na jedno dítě na rok je 9 356,- Kč. Což by se vyúčtovalo těm ostatním vesnicím.

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s tím, abychom od letošního školního roku účtovali za děti, které jsou z jiných vesnic, částku 9 356,- Kč/dítě/rok?

PRO: 8

PROTI:

ZDRŽEL SE: 1

Zastupitelstvo souhlasí s tím, abychom od letošního školního roku účtovali za děti, které jsou z jiných vesnic, částku 9 356,- Kč/dítě/rok.

### **J. Nájemné chatky u Zásadníka**

Starostka: Ještě mě napadlo, že bychom měli upravit nájemné na chatky, když je tam upravené to sociální zařízení. Nebo to necháme od nového roku.

Místostarostka: Ještě tam padl návrh, že by se na těch chatkách udělala sezóna. S tím že by se to pak zazimovalo.

*Pan Knytl: Jen s tím sociálním zařízením. Jimka tam byla, vyvážela se a vyváží se?*

Starostka: Ano, ale teď je nová, tak zatím asi není plná.

#### **K. Zapůjčení výstavních panelů**

Pan Sýkora: Jsou to vyřazené z muzea.

Pan Bittman: Co to je?

Místostarostka: Nástěnka s nohami.

Starostka: Jsou to vyřazené panely z muzea, nejsou naše, ale za to umístění na faře budeme účtovat.

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s tím, aby se účtovalo 50,- Kč za ks?

**PRO: 8**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE: 1**

Zastupitelstvo souhlasí s účtováním 50,- Kč za kus.

*Pan Souček: Dejte do zápisu, že pronajímáte majetek, který nevlastníte.*

Místostarostka: Nepronajímáme.

#### **L. Žádost Lenka Vrbová – příjezdová cesta**

Starostka: Pokud někdo žádal o zpevnění terénu, přivezla se jim fůra kamínků s tím, že si to každý rozhrne sám. Což bylo ve vašem případě uděláno. Pevnou cestu si představujete jak?

*Paní Vrbová: Je něco jiného, když bydlíte u silnice a máte tam chodník a ta cesta je pěkná štreka.*

Starostka: Já bydlím u silnice a zaplatila jsem si to sama.

*Paní Vrbová: Ale kolik metrů jste si zaplatila? Já si přeci nebudu platit 50 m.*

Starostka: To vám nikdo neříká. Ty kameny jsme vám tam dovezli.

*Pan Knytl: Někdo někdy prohlásil, že obec by měla zajistit přístup k domu, zajistit příjezdovou cestu.*

Pan Bittman: A to není?

*Pan Knytl: Je, na půl.*

Starostka: Požádám stavební komisi, aby se tam na to podívala.

*Paní Vrbová: Já už jsem to slyšela od p. Bittmana. Tak je to zbytečné. Názor jsem slyšela,*

Starostka: To znamená, že vaši žádost nemáme řešit?

*Paní Vrbová: To určitě ano.*

Starostka: Předáme to tedy stavební komisi.

HLASOVÁNÍ: Kdo souhlasí s tím, aby se žádost paní Vrbové předala stavební komisi?

**PRO: 8**

**PROTI:**

**ZDRŽEL SE: 1**

Zastupitelstvo souhlasí s tím, aby se žádost paní Vrbové předala stavební komisi.

#### **M. MěÚ Městec Králové – stavební úřad 2x, MěÚ Nymburk – životní prostředí**

Starostka: Na vědomí.

#### **N. Sociální zařízení Zásadník**

Starostka: Krajská hygienická stanice dala souhlasné stanovisko k hygienickému zázemí k tábořišti.

## 12) DISKUZE

*Pan Souček: Pane Bittman, vy jste tady řekl, že nejsou ruce. Ať proplejou stromečky u toho lesa. Když pan Seč říkal, že se evidují brigádnické hodiny, můžu zítra přijít a vidět, co pan Seč a rybářský spolek udělali pro obec? Kolik hodin a jak to máte evidované?*

Starostka: Já tam zítra nebudu.

*Pan Souček: Tak tam je snad...*

Starostka: Zítra je tam audit na kanalizaci. Nechte to na příští týden.

*Pan Souček: Máte to teda nebo ne?*

Pan Sýkora: Soupis dávají vždycky na konci roku.

Pan Keller: Brigádnické hodiny vedou v evidenci rybáři a hlásí součet odpracovaných hodin.

*Pan Souček: Tak že oni si tam napíšou, co chtějí a obec jim to sežere? Nikdo to nekontroluje? Tam se kradou ryby, píšou se hodiny, dělají se rybářské závody. Oni si píšou hodiny a obec o tom ani neví. To ani nemá cenu zítra na obec chodit, protože oni si tam napíšou hodin, kolik chtějí, budou mluvit o tisících a obec o tom neví.*

Pan Bittman: Sběrný dvůr. Proč tam je hromada matrací a bordelu?

Starostka: To má na starosti Mírek.

Pan Keller: To je jednoduché. Teď se to začne zamykat, pak se vezme kontejner a uklidí se to.

Pan Bittman: Ale to těch kontejnerů tam bude deset a bude to stát 200 000,- Kč.

Pan Keller: Prostě lidi teď nic navážet nebudou, budou vozit, když se to vyhlásí.

Pan Bittman: Kdy ten kontejner odvezli?

*Zapisovatelka: Cca 14 dnů.*

Pan Bittman: To už tam jsou zase dva.

Místostarostka: Zítra zavolám do firmy Stados, aby to zamykali.

*Paní Bittmanová: Vím od jednoho člověka, když tam jel, že tam za obec nikdo nebyl. Házelo se to tam všude. Mírek teda nemůže říct, že tam u toho někdo byl. Ten člověk se divil, že se vyhlásí sběrný dvůr a že tam u toho nikdo není.*

Místostarostka: A to bylo teď?

*Paní Bittmanová: Není to tak dlouho.*

Starostka: Pan Shmulyha navrhoval, aby tam bylo elektronické otevírání vrat. Byla bych i pro, aby se mu pronajal ten pozemek, který se mu minule neschválil, protože stejně tam parkují auty

*Pan Knytl: On parkuje na pozemku, na kterém nemá a vy mu to radši pronajmete?*

Starostka: O tom se jednalo. Nebylo rozhodnuto. Byly jen čtyři hlasy pro. Je to škoda.

*Pan Souček: Závěrem. Lidé vzpomínají na paní Kršňákovou jako starostku a na paní Myškovou, jak to dělaly na půlku úvazku. Každý den paní Myšková dopoledne. Paní Kršňáková přijela v jednu hodinu ze školy a každý den tady byla. Nikam nejezdila a jaký byl ve vesnici pořádek. Lidi ty dvě ženský chválí a že to bylo za pár peněz a takovej bordel za nich ve vesnici nebyl. To říká veřejnost a já to tady rád tlumočím.*

Starostka: Pane Souček, tak si sestavte kandidátku a dejte si tam paní Myškovou a paní Kršňákovou a běžte do voleb.

Paní Kršňáková: Já se musím přihlásit. Tohle poslouchám každý zastupitelstvo a furt jsem byla ticho. Ale teď jste proti mně, pan Souček, zaujatý a já to musím říct na hlas. Mluvila jsem o tom s babičkou, jak jí tady hrozně chválíte. Babička se hrozně smála. A víte, proč se smála? První, co jí napadlo, bylo, jak jste na ní jezdil žalovat do školy za paní ředitelkou nebo panem ředitelem, jak je možný, že taková ženská může učit děti? Neustále jste jí dělal ze života peklo a teď jí tady takhle chválíte?

*Pan Souček: Opravdu?*

Paní Kršňáková: Mě budete taky za deset let takhle chválit?

*Pan Souček: Třeba jo. Můžete si říkat, co chcete, paní Kršňáková. Všechno přijde.*

Paní Kršňáková: Ještě by mě zajímalo, když ji tak chválíte, co se před deseti lety stalo?

*Pan Souček: Hlavně dělejte dobře kontrolní výbor. Já vám začnu dávat dotazy.*

Paní Kršňáková: Já jsem se vás na něco ptala, pana Souček. Za co je konkrétně chválíte?

*Pan Souček: Já jsem mluvil za veřejnost, paní Kršňáková. Jestli jste to nepostřehla.*

Paní Kršňáková: Nepostřehla.

*Pan Souček: Já to zopakuji. Na veřejnosti se říká, že za paní Kršňákové a paní Myškové tady byl pořádek. Že paní Kršňáková přijela v jednu hodinu ze školy a byla tady.*

Paní Kršňáková: Můžu se zeptat, co veřejnost vidí pod tím pořádkem?

*Pan Souček: Pořádek ve vsi. Paní Kršňáková to pohlídala. S paní Myškovou. A paní Kršňáková určitě tolik nejezdila. Paní Sýkorová bude zase zítra pryč. Měla by tady být, aby se starala o obec*

Paní Kršňáková: Já bych neřekla, že byla paní Kršňáková starší na obci každý den.

*Pan Souček: Byla.*


Paní Kršňáková: Nebyla.

Starostka: Pane Souček, sestavte si kandidátku a běžte do voleb. Pod vaším vedením budeme nejlepší obec v celé České republice.


### 13) ZÁVĚR


Zasedání ukončeno ve 21,48 hodin.

V Činěvsi dne 20. září 2011

  
.....  
Zdenka Sýkorová - starosta

  
.....  
Miroslava Kršňáková - ověřovatel

  
.....  
Marie Vorlíčková – zapisovatelka

  
.....  
Jaroslav Vorlíček – ověřovatel

Pozn: Vyjádření zastupitelů. *Vyjádření občanů.* **Hlasování.** Úkoly.